Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций (основной период)
Участникам государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА) предоставляется право подать в письменной форме апелляцию:
– о нарушении установленного порядка проведения ГИА;
– о несогласии с выставленными баллами.
Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА участник экзамена подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену государственной экзаменационной комиссии Республики Коми, не покидая пункт проведения экзамена.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается участником экзамена в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ЕГЭ по соответствующему учебному предмету. 
Выпускники текущего года могут подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами в образовательную организацию, которой они были допущены в установленном порядке к ГИА. 
Выпускники прошлых лет, лиц, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, могут подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами в Управлении образования администрации МО ГО «Сыктывкар» (ул. Южная, д.15, каб.19), 

Апелляцию о несогласии с выставленными баллами участники экзамена также могут подать непосредственно ответственному секретарю конфликтной комиссии в ГАУ РК «РИЦОКО» (г. Сыктывкар, ул. Катаева, д.37 «а»).
